

短期产品“隐身” 投资者“迷茫”

中长期理财产品也是不错选择



今年以来，银行理财产品一直备受投资者关注，特别是短期理财产品的发售一直是非常火爆。但最近记者走访部分银行了解到，受银监会持续规范的影响，大部分一个月内的理财产品已经销声匿迹，先前习惯投资超短期理财产品投资者表示“迷茫”，银行理财专家表示，如果对流动性要求不高，中长期理财产品也是不错选择。

超短期产品几乎绝迹

在这个通胀的时代，老百姓已经感觉到靠利息“生

钱”不再适用，于是市场上便出现了形形色色的理财产品，如银行理财产品、基金等等，看得人眼花缭乱。而以流动性高、收益稳定著称的超短期理财产品，一度成为很多投资者的最爱。不少投资者习惯每个月把不用的钱“倒来倒去”，碰到收益率高的时候买入，低的时候，把钱用来做生意或者投资其他，忙得不亦乐乎。

最近两个月，为防止商业银行变相“高息揽储”，监管层开始重拳出击整治理财市场，尤其是临近年底，银监会对银行理财产品的规范越来越严厉，不但是7天以内的超短期理财产品被叫停，近期期限在1个月的理财产品也已经收到口头干预。记者



了解到，目前银行发行的理财产品普遍减少，特别是以前最受投资者欢迎的超短期理财产品更是几乎销声匿迹了，这一下子让很多投资者

感觉很不适应。

中长期产品收益率更有吸引力

临近年底，为吸引更多

资金，银行中长期理财产品收益率也迈上了一个新台阶。据了解，近日，建设银行、招商银行、民生银行等多家银行的中长理财产品收益率有所上调，可为投资者提供多种不错的理财选择。

记者了解到，兴业银行将于今天推出的第28期万利宝·私人银行类人民币理财产品，申购起点30万元，产品期限997天(可在赎回开放期提出赎回申请)，预期年化收益率达7%。

而民生银行近期推出的新一代增利“季增利”003期周三款(每周三起息)理财产品，申购起点分别为5万元、20万元、100万元，理财期限三个月，预期年化收益率分别可达5.2%、5.3%、5.5%。

长短产品合理配置

“近期选择理财产品，可按照‘风险高低搭配，时间长短结合’的原则配置资金。”招商银行临沂分行理财师王平绪表示，不同的投资者可根据资金量、风险承受能力选择适合不同期限、风险理财产品做配置。

如果对流动性要求不高，投资者可购买期限较长的理财产品，从当前的市场环境来看，央行不但不会加息，明年甚至有降息的可能，到时必然会压低新发理财产品的预期收益率。中长期理财产品可提前锁定收益。

(专刊记者 魏玉娜
化强 通讯员 聂荣先)

百万保险金无人领?

中国人寿推出“保险金失物”招领活动



本报讯 近日，中国人寿临沂分公司特别推出“百万保险金失物招领”活动。如果在中国人寿购买保险而忘记认领保险金的市民，不妨联系中国人寿临沂分公司，届时将有特派客户经理为客户服务。

据统计，从2010年1月至今，中国人寿临沂分公

司发给客户的通知信函被退数量为36266封。截至目前，仅临沂就有将近9万份满期金未被领取，涉及超过140个险种。由于联系方式变更或早期信息登记不全等原因，有大量老客户无法与中国人寿重新取得联系。

为进一步加强公司与客户的联系，提高客户信息资料的完整度和准确度，确保客户获得应有的保险保障与收益，中国人寿临沂分公司特别推出的“关爱客户 真情回访”

活动，客户经理将上门确认相关资料，提供客户信息补充登记和修改更正服务，并为客户办理保险金领取手续。对于未办理银行转账手续的客户，免费办理银行转账手续。

公司还为参加本次活动的客户准备了丰厚大奖，活动特设特等奖3名，奖励47寸名牌液晶电视一台；一等奖10名，奖励捷马电动自行车一辆；二等奖20名，奖励格兰仕微波炉一台；三等奖100名，奖励名牌电吹风一个；幸运

奖10000名，奖励国寿福袋一个。

11月16日，本次活动通过随机抽奖的方式抽出了第一批中奖客户：幸运奖2559名，三等奖30名，二等奖5名，一等奖3名。城区收展部柏建芳客户经理服务的客户田雷喜获特等奖——47寸液晶电视一

台。

中国人寿临沂分公司还将在11月30日、12月15日、12月31日举办三次抽奖活动，每位参与活动的客户均可获得抽奖机会。

(专刊记者 魏玉娜
化强 通讯员 孟德雷
聂荣先)



优化计生户外宣传环境

近日，临沭经济开发区加强计生户外宣传环境优化活动，取得显著效果，受到群众欢迎。该区成立了专项行动领导小组，全面负责优化人口计生户外宣传环境活动的组织、指导、协调和检查。在活动中，该区选取部分村居作为样

板，按照“宣传内容准确规范、温馨提示人，宣传载体形式多样、新颖美观”的要求，规范更新户外宣传内容，使村居户外计生宣传环境面貌一新，并在全县宣教示范村观摩评估中取得了优秀的成绩。

(同红 桂香)

“三五工程”满足群众需求

临沭经济开发区实施以“五上门、五到人、五回访”为主内容的“三五工程”，满足广大群众多元化需求。

排忧解难“帮扶上门”，利益导向“优惠到人”，每半月“回访到家”；避孕药具“发放上门”，使用方法“指

导到人”，每个月“回访到家”；产前术后“随访上门”，妇科疾病“查治到人”，每两月“回访到家”；流动人口“管理上门”，婚育证明“办理到人”，每季度“回访到家”，受到了育龄群众一致好评。

(同红 桂香)

加强村专干队伍管理

临沭经济开发区全面加强对村计生专干的管理，不断提升村计生专干素质。将村计生专干培训纳入计划，每季度对村计生专干进行一次培训学习。实行村计生专干述职制度，村计生专干每年必须向村民代表会报告工作。每月对村计生专干工作

(同红 桂香)

农合行南坊支行

加大不良贷款清收

为加强不良贷款的清收工作，及时了解贷户的经营动态，防范信贷风险，近日，南坊支行根据上级行精神和有关要求，精心组织，尽职调查，对该行有贷款余额的贷户进行了一次深入、有效的走访工作。此次走访，详细了解了贷户的生产发展态势和经营中的困难，把贷款逾期的后果告知每个贷户，督促贷款户尽快的、及时的偿还银行贷款，减少不必要的不良信用记录，确保为我行今后工作的开展打下了良好的基础。(顾真真)

美国莱威惊爆临沂男人 释放男人本能老婆很性福

[美国莱威]一个令世人瞩目的产品!它凭着得天独厚的优势，迅速在临沂男性产品中脱颖而出，赢得了广大朋友的追捧和信赖。在药店的日销售量排行榜上，创造了持续火爆的奇迹! [美国莱威]原装进口，通过补充“DNA雄性功能肽”和修复睾丸，让20岁的男人成就发育大梦想;30岁的男人当晚体力充沛、耐力持久;40岁的男人雄风不减当年激情生活天天有;50岁的男人腰不酸、腿不软、裤裆不潮湿;60岁的男人尿频、尿急、尿等待当晚就止住;70岁的男人重返年轻，照样随心所欲做真男人。

引爆男人激情

服用当天：精力充沛、勃起有力、重复激情，房事时间大大延长。服用一周期：前列腺症状改善，精液分泌量明显增加，每次房事可延40分钟，腰膝酸软、体弱肾虚、阴囊潮湿、房事后易疲劳等性功能障碍明显改善。服用两周期彻底解决男性的“性衰”、“肾虚”、“睾丸

老化”所引起的阳痿、早泄、射精无力等男性问题。3-4盒，患者可全面康复，高血压、心脏病、糖尿病病人放心使用!

美国莱威适用于：前列腺炎、阴茎短小、阳痿、早泄及因睾丸老化所致性衰的男性朋友。

莱威提醒：服用本产品阳痿早泄可得到根治，勃起后增大到3-7厘米，促进2次生长发育，各种前列腺一扫而光。请到指定药店购买，谨防不道德促销，推销其它无效低劣产品，避免对您的身体造成极大伤害!

详情咨询热线：8371211

打进电话加赠128元的激情精美礼盒

原价198 现价128

惊喜买3 相当于96一大盒
赠1 活动时间11月28号-30号

经销商地址：市区新生堂大药店(解放路与临西三路交汇市中医院大门东20米)、忠信堂大药店(沂州路原145医院南10米)、半程正元超市漱玉药店、罗庄好怡嘉购物中心专柜、河东九州超市专柜(安居小区对过)、临源大药店(河东车站北30米路西)、义堂正元超市百草堂专柜、朱保正元超市药品柜、莒南康泰药店、苍山康泰大药店、沂水鸿安药店、临沂人造革药店、平邑御生堂药店、费县万寿堂药店、郯城养生堂大药店(郯城关医院)、康源大药房(康源连锁店(县医院大门北))、沂南春天大药店、蒙阴办理货到付款

变更公告

根据板泉镇锦华石料厂一矿区提出的矿区变更申请，依据《中华人民共和国矿产资源法》第十八条的规定，对该企业矿区范围予以变更，重新颁发采矿许可证。

矿山企业名称	法人代表	原采矿证号	服务年限	原矿区位置	新矿区位置	变更后矿区坐标
板泉镇锦华石料厂一矿区	赵德芳	C3713272009 117130044366	3年	莒南县板泉镇 韩岭村	莒南县板泉镇 韩岭村	X坐标3890358、3890356、3890264、3890166、3890171、3890249；Y坐标：40383105、40383162、40383159、40383125、40383066、40383082。

二〇一一年十一月二十八日

拍卖公告

拍卖时间：2011年12月14日上午10时

拍卖地点：莒南县人民法院五楼第一审判庭

拍卖标的：

1. 莒南县祥圆食品有限公司所有的位于莒南县汀水镇汀水西村的土地使用权[土地证号：莒南县集用(2009)第107-001号]、房屋建筑物及机器设备等资产一宗。

2. 莒南县祥圆食品有限公司、王春祥所有的位于莒南县汀水镇的土地使用权[土地证号：莒南县集用(2004)第07010号]及房屋建筑物等资产一宗(祥雪油厂)。

3. 股权所有的位于临沂市解放路78号华通大厦BC幢2010号房产一处。

4. 临沂市兰山区麦沟头镇小朝沂嘉苑社区居民委员会所有的农贸市场(沿街楼一章东数第三户)。

5. 莒南县群峰瓦业有限公司所有的位于莒南县大店镇的房地产[土地证号：莒南县集用(2008)第102-024号]。

6. 宋玉华、宋玉华兽医门诊、莒南县恒泰源食品有限公

司享所有权利的位于莒南县汀水镇汀水西村的房地产一宗。

7. 豹拱根所有的位于莒南县相沟乡胡家石河村村内的豹拱根饭店(含单间房、沿街房、厨房)及胡家石河村村南的成材杨树32棵。

8. 宿迁市钟吾生态养殖场所有的位于江苏省宿迁市宿豫区来龙镇高圩村的第一号、第二号两个鸡棚。

9. 付文杰所有的车牌号为鲁QMQ839号福田牌轻型普通货车一辆、冲床一台、注塑机一台、压模机八台。

10. 李启代所有的车牌号为鲁D213023号大中型自走式联合收割机一辆。

11. 彭修农所有的机床两台。

展示时间：以上标的自公告之日起至拍卖前一天

展示地点：标的所在地

竞买意向者，请于拍卖日前持有效证件及复印件一份(个人持身份证件、单位持营业执照及委托书)，带保证金(不计息)到我公司办理竞买手续，方可参加竞买。

公司地址：临沂市兰山区沂蒙路200号(恒源大世界南邻)

联系电话：0539-8177966

邮箱：yintao1900@sohu.com

临沂锦程拍卖有限责任公司

2011年11月28日